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Κύκλος διαλέξεων ‘Αποτυπώματα ιστορίας και πολιτισμού’ 
’Κρυμμένα’ αλλά όχι κρυφά. Γνωριμία με τα αθέατα μνημεία της ρωμαϊκής Πάτρας

Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr στο πλαίσιο του κύκλου δράσεων ιστορικού και αρχαιολογικού περιεχομένου με τίτλο ‘Αποτυπώματα ιστορίας και πολιτισμού’, διοργανώνει περιήγηση στην Άνω Πόλη, με την επιμέλεια της Κωνσταντίνας Ακτύπη αρχαιολόγου και της Γιώτας Καΐκα-Μαντανίκα ιστορικού-φιλολόγου.
Μετά τις επιτυχημένες διαλέξεις των αρχαιολόγων Μιχάλη Πετρόπουλου και Μάγιας Κόμβου, του Οθωμανολόγου και Νομικού Δημήτρη Σταθακόπουλου, και του Επίκουρου Καθηγητή Εθνομουσικολογίας Παναγιώτη Πούλου, ακολουθεί μια πρωτότυπη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο, στην Άνω Πόλη, με τη συνοδεία της αρχαιολόγου Κωνσταντίνας Ακτύπη. Θα ξεκινήσουμε από την περιοχή του Κάστρου, όπου θα γνωρίσουμε μερικές από τις σημαντικότερες και άριστα διατηρημένες αρχαιότητες, που βρίσκονται δίπλα μας, κάτω από τα πόδια μας, στη γειτονιά μας, αλλά δεν τις έχουμε δει! Τα δημόσια λουτρά, τόποι φιλικής και κοινωνικής συναναστροφής, καθαρισμού του σώματος και εξαγνισμού της ψυχής. Την ‘Πατρινέλα’ που στέκει αγέρωχη στο Κάστρο. Τον πλακόστρωτο ρωμαϊκό δρόμο που οδηγούσε στο Ωδείο. Τα σπίτια με τις τοιχογραφίες, τα ψηφιδωτά δάπεδα, τις διακοσμητικές δεξαμενές και τα περίτεχνα αποχετευτικά συστήματα. Στο ταξίδι μας στο χρόνο, 2.000 χρόνια πριν από σήμερα, θα ακούσουμε τις ιστορίες που αφηγούνται τα ίδια τα μνημεία στην καρδιά της πόλης μας.
Η περιήγηση στην Άνω Πόλη «’Κρυμμένα’ αλλά όχι κρυφά. Γνωριμία με τα αθέατα μνημεία της ρωμαϊκής Πάτρας» θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 17 Μαΐου και θα επαναληφθεί την Κυριακή 24 Μαΐου (διάρκεια δύο ώρες). 
Για τη συμμετοχή, λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, είναι απαραίτητη η κράτηση (για τη μία από τις δύο ημερομηνίες) στη γραμματεία του συλλόγου στο 2610.622250 (Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ) & στο 2610.277171 τις υπόλοιπες ώρες, καθώς και στο info@koinotopia.gr. 
Η περιήγηση απευθύνεται καταρχάς σε όσους έχουν συμμετάσχει στον κύκλο των εκδηλώσεων, καθώς και στους υποστηρικτές της οργάνωσης. Θα ισχύσει σειρά προτεραιότητας στις δηλώσεις. Δεν ξεχνάμε: παπούτσια κατάλληλα για περπάτημα, καπέλο και νερό.
Για την τελευταία εξ αναβολής διάλεξη του κύκλου ‘Αποτυπώματα ιστορίας και πολιτισμού’ από τον ιστορικό Δημήτρη Κουσουρή θα ακολουθήσει ξεχωριστό Δ.Τ.
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